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ABCD paralelkenar, [AB] // [FG], [FK] N [EG] = {E},
|KE| = |EA| = |AF|

ABCD paralelkenarinin alani 36 cm? olduguna gére, FGBA
dértgeninin alani kag cm? dir?

A)18 B) 20 C)24 D) 27 E) 30

|EB| = |FC|

A E B

Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 60 cm? olduguna
gére, boyal alan kag cm? dir?

A) 29 B) 30 C)32 D) 35 E) 40

A 600 B
|AB| = 600 metre olduguna gére, |DE| kag metredir?

A) 200 B) 180 C) 150 D) 120 E)100

15°
A 12 B

ABCD paralalkenar, [AF] L [BE], m(FAB) = 15°, |AB|=12cm

Yukanidaki verilere gére, boyali alanlarin toplami kag cm?
dir?

A) 36 B) 24 C)20 D) 18 E) 12

A E B
ABCD paralelkenar, FAB ve DEC lggen, |[DE| // [FB],
|EB| = 2|AE|, A(ABCD) = 72 cm?
Yukaridaki verilere gére, A(EKFG) kag cm? dir?

A) 12 Bl 16 Ci 18 D) 20 E) 24

ABCD paralelkenar, [DH] L [AC], |DE| = |EC| = |BE],
|cF| =10 cm, |[FH| =8 cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag

cm? dir?

A) 100 B) 120 C) 150 D) 160 E) 180
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ABCD paralelkenar, EAB t¢gen, EFG Gggeni ile ABGF dort-
geninin alanlari sirasiyla 4 cm? ve 32 cm? dir.

Buna gbre, ABCD paralelkenarinin alani kag cm? dir?

A) 40 B) 48 C) 50 D) 54 E) 60
D G [
Lo
E F
K
A H B

ABCD paralelkenar, EF // AB, GH // DA, [AC] késegen, EKGD
doérigeni ile KFC ticgeninin alanlan sirasiyla 24 cm? ve 8 cm?
dir.

Buna gore, ABCD paralelkenarinin alam kacg cm? dir?

A) 90 B) 96

D G H C
M /
A E F B

ABCD paralelkenar, [EH] 1 [FG] ={K}, |AB| = 2|EF|,
|DC| = 8|GH]|

C) 100 D) 108 E)120

ABCD paralelkenarinin alani 144 cm? olduguna gére, bo-
yah alanlar toplami kag cm? dir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 45

10.

11.

12

A B

ABCD paralelkenar, |AE] L |DE|, [EB| L [BC],
|DE| =3 cm, |EB| = 6 cm

Yukardaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alan kag
cm? dir?

AE|= 4 cm,

A) 42 B) 44 C) 46 D) 48 E) 50

A B
ABCD ve AEFG paralelkenar, A(ADG) = 12 cm?,
A(FDK) = 10 cm?, A(CKE) = 8 cm?
Yukanidaki verilere gére, A(ABE) kag cm? dir?

A9 B) 10 cn D) 14 BE) 15

A G B
ABCD paralelkenar, |DE| ve |FD| agiortay, D € |AK,
|AD| = |FC| = 2|DF|, |DE| = 3 em, |FG| = 8 em, F € [BE]
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 64 E) 72




[ PARALELKENAR

13.

14.
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E
ABCD paralelkenarinin alaninin EBFA dikdértgeninin alanina
orani 3 dir
5 dir.
— —— ” w | DC I
m(DAF) = m(FAB) olduguna gére, m orani kactir?
6 <] 4 3
A)2 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
g ABCD paralelkenar
EAB licgen
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51, S2 ve sa bulunduklari bélgelerin alanlari olduguna

| DF |
orani kactir?
|Fc|

gore,
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|AB| = 12 em, |BC| = 6 cm olmak tizere, ABCD paralelkenari
A kosesi etrafinda saat yonine bir miktar déndirilerek B, C,
D kégeleri sirasiyla B', B, D' noktalarina getiriliyor.

Buna gore, |D'C| kag cm dir?

A) B B) 7 cis D)9 E)10




